

# 灌南日报

中共灌南县委 灌南县人民政府  
中共灌南县委宣传部

主办  
承办

第1814期

2019年5月23日 星期四  
农历己亥年四月十九

GUANNAN DAILY

http://www.中国魔术之乡.cn

http://www.灌南日报.com

南国汤沟酒 开坛十里香

## 汤沟世藏



江苏汤沟两相和酒业有限公司出品 电话：0518-83377335

## 县委书记李振峰会见出席第二届江苏发展大会的灌南籍返乡嘉宾

本报讯 5月22日，县委书记李振峰会见参加第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会后返乡嘉宾——美国基因软件公司总裁、北京吉尔生物科技CEO刘长胜、联邦教育集团董事长、河北连云港商会会长施国连等一行。县领导刘峰、张文艳以及相关部门负责人陪同参加活动。

李振峰代表县委县政府对返乡的嘉宾表示热烈欢迎，对他们长期关心支持家乡

的建设发展表示感谢，并简要介绍了我县经济社会发展情况。他说，2016年以来，新一届县委县政府立足灌南县阶段性发展特征和县情实际，精准谋划新一轮发展思路，以转型升级统筹推进工业发展，以乡村振兴统筹推进三农工作，以卫生、文明城市创建、棚户区改造统筹推进城市建设管理，以“热爱灌南、奉献家乡”主题行动统筹推进思想宣传文化建设，全县经济社会取得了全面系统的变化，有效改变了

城乡环境面貌、社风民风，老百姓幸福感不断增强，全县上下形成良好的干事创业氛围。希望在外发展的灌南人能够常回家走一走、看一看，共话桑梓情、共叙同乡谊，为灌南新一轮发展提供真知灼见、汇聚发展资源、凝聚强大力量。我们将全力做好好服务，同所有关心支持灌南的朋友们携手书写共同发展的新篇章。

返乡嘉宾对灌南近年来经济社会发展取得的成绩表示赞赏，并表示将持续关注

家乡发展变化，一如既往情系故乡，竭尽全力为家乡发展做贡献，积极宣传推介灌南，让更多的人知道灌南、了解灌南、关注灌南、走进灌南。

返乡嘉宾还就医疗卫生事业、健康产业、教育事业等方面的发展提出了指导意见，并实地参观了李集乡新民村特色田园乡村、县实验中学、裕灌食用菌和县第一人民医院。

(许士勇)

### 中国科学院姚士谋教授

## 应邀来我县做科普学术报告会

本报讯 按照2019年全国科技活动周暨灌南县第31届科普宣传周系列活动计划，5月22日上午，中国科学院南京地理与湖泊研究所城市研究中心教授、博士生导师姚士谋教授应邀来我县做了题为“国外城市经济考察与我国新型城镇化的关键问题”的科普学术专题报告。报告会由县委常委、统战部部长刘峰主持，全县各镇、各部门400余人现场聆听了报告会。

报告会上，姚士谋教授从全球经济一体化与工业化、城市化问题相互关系、重大基础设施投入与我国城市的协调发展、新型城镇化与城市新区房地产业的发展模式几个方面展开，结合自己的思考感悟，通过生动的事例、详实的数据、严谨的分析，为与会人员上了一堂精彩的授课。

此外，姚士谋教授还以推进新型城镇化的战略取向作为切入点，通过与发达国家的对比，全面回顾了我国城镇化与城市化的发展历程、现状，着重

阐述了国家新型城镇化规划的内涵及我省新型城镇化战略，并围绕当前城镇化建设中一系列亟待解决的问题进行了解答。同时，就如何使城市与乡村成为一个相互依存、相互融合、互促共荣的共同体，如何让广大人民群众充分分享城镇化的红利作了深刻的阐述。在专业讲解之余，姚教授生动有趣地讲述了其在国外数个国家的科学考察、旅行参观和实地体验经历。

刘峰表示，姚士谋教授授课内容丰富，理论性和实践性都很强，为我们进行了一次很好的知识普及和业务指导。城市是各类资源要素和经济社会活动最集中的地方。希望大家不断增强责任意识，把责任扛在肩上，把人民事业放在心上，紧扣县委十一届六次全会要求，把握发展规律，推动以人为核心的新型城镇化建设，为我县进一步推进新型城镇化，促进城乡融合发展，建设“强富美高”新灌南贡献更多智慧。

(李敏)

## 我县召开“苏科贷”推进工作银企对接会

本报讯 近日，为加快推进“苏科贷”工作，引导银行加大对科技型中小微企业金融资金支持，解决科技型中小微企业融资难的问题，我县召开“苏科贷”推进工作银企对接会。副县长王钢，县科技局、财政局、灌河担保和相关银行分管领导及企业家代表30多人参会。

就“苏科贷”推进工作，王钢要求，各单位要加强“苏科贷”政策宣传力度和深度；银行要加强与企业对接，确保政策兑现到位；县科技局要与省生产力促进中心做好业务对接，理清业务工作流程，切实解决科技型中小微企业融资难

的问题。

会上，县科技局通报了近几年来“苏科贷”工作开展情况，解读“苏科贷”业务政策，并就业务办理流程作说明；江苏银行灌南支行、中国银行灌南支行、农业银行灌南支行、建设银行灌南支行和邮储银行灌南支行分管领导分别就本行“苏科贷”业务开展情况作了说明；县财政局和灌河担保作表态发言；企业家代表就相关业务问题与银行分管领导进行交流。人民银行灌南支行分管领导对商业银行“苏科贷”工作开展提出指导性建议。

(刘青 陈树兵)

## 中电国际公司领导来灌调研

本报讯 5月22日，中电国际信息服务有限公司董事长、党委书记宋健一行来灌调研，县委书记李振峰、副县长唐波陪同，双方就加强合作进行交流。

宋健一行先后参观了县人民革命纪念馆、裕灌食用菌、光鼎电子、江苏汤沟两相和酒业等。调研途中，县委书记李振峰介绍了我县经济社会发展情况，他说，当前，灌南正抢抓“一带一路”重大战略机遇，围绕“高质量发展、后发先至”主题主线，强力推进产业转型升级。中电国际在信息化方面拥有雄厚资金资源、前沿科学技术和先进管理经验，希望双方在智慧城市、智慧园区、智慧企业方面加强合作。同时，县委县政府将努力为企业发展壮大营造更加优质的营商环境。

在县人民革命纪念馆，宋健一行认真聆听了老一辈革命家的英勇事迹，观看了馆内实物、文字材料展示，深切感受革命前辈的大无畏精神。宋健说，灌南作为革命老区，涌现出了芮杏文、惠浴宇、周惠等革命的先驱者，为祖国解放，为国家振兴做出了光辉的业绩，谱写了可歌可泣的历史篇章。作为新时代的继承者，我们将继承发扬前辈们的革命精神，以更加奋发有为的精神状态、积极进取的工作作风，为经济社会发展贡献自己的力量。

在裕灌现代农业科技有限公司、江苏汤沟两相和酒业有限公司时，宋健对企业的发展规模、技术水平、发展前景表示赞赏，并表示公司将加大调研力度，在条件具备的前提下，在智能化、信息化建设方面加强合作，推动双方实现互利共赢、共同发展。

(许士勇)

## 县委老干部局开展“看交通谈便捷”活动



5月21日，县委老干部局组织部分离退休老干部开展“看交通、谈便捷”活动，相继参观了连镇铁路灌南综合客运枢纽工程建设现场、235省道跨线桥、新港大道、204国道三路口、连盐铁路等地，大家纷纷赞扬近年来家乡交通面貌的惊人变化和带来的高效便捷服务。图为老干部们在参观间隙情不自禁唱响了《我和我的祖国》。

(尹权 摄)

### 市农业农村局

## 来我县调研市级农业园区创建情况

本报讯 5月20日，市农业农村局副局长李钧带领相关处室负责人，来到我县调研市级农业园区创建情况。

调研组视察了新安镇高效渔业产业示范园等地园区创建工作，实地了解园区螃蟹、泥鳅养殖技术和市场情况，对我县的葡萄、食用菌、水产养殖等产业发展给予了充分的肯定，并就下一步园区创建工作提出了宝贵意见，建议葡

萄产业实行猪沼果资源循环综合利用，提高种植效益，水产养殖做好储运设施配套等工作，加强和科研院所的联系，积极创建品牌，搭建电商平台。围绕市级园区创建标准，查找不足，补足短板，以设施农业为重点，发展规模化、标准化、机械化、生态化的种养基地，形成一批特色、优势明显的现代农业园区。

(农业)

### 市供销社

## 来我县调研现代农业社会化服务工作

本报讯 5月21日，市供销社党组书记、理事会主任卢西村率市社全体党组成员来我县调研现代农业社会化服务工作。

卢西村一行深入到李集镇田管家现代农业综合服务中心实地调研，并详细询问了该中心在开展现代农业社会化服务中的主要

做法，以及在为农服务中所发挥的作用，并对今后工作提出了希望和要求。

通过实地察看，调研组对我县近年来开展现代农业社会化服务所取得的成效给予了充分肯定。

(供销社)

已建项目抓实效 在建项目抓进度 储备项目抓落实  
百禄镇加大固定资产投资助推可持续发展

2版

## 打击非法加油站点有奖举报电话

坚决打击非法加油站点，欢迎广大人民群众积极举报，对举报情况查证属实的，给予相关人员奖励。有奖举报电话：110、0518—83229567、0518—80923098。

灌南县成品油整治办

## 请阅读《灌南日报》数字报!

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。



《连云港日报·灌南版》每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，首播：连云港电视台一套每周三18：50，重播：次日连云港电视台一套7：20，12：50，二套8：20。敬请收看。

# 严惩黑恶势力，维护社会稳定

市扫黑除恶举报电话：  
0518-81861111、110  
县扫黑除恶举报电话：  
0518-81869966、110